



Донецьк, середина 2012-го року...Свої двері для пацієнтів відкриває оновлена клініка «Аполлонія». Ця стоматологічна клініка є особливою для східноукраїнського мегаполіса. Її стиль, підходи в лікуванні, обладнання, навіть дизайн – суттєво відрізняються від того, що досі бачили і чим могли скористатися донецькі пацієнти. Про сміливі задуми і нестандартні ідеї натхненників клініки «Аполлонія» говоримо з головним лікарем Оленою Анділахай.

Клініка Аполлонія – нова зірка у стоматологічній спільноті Донецька

Натхнення зі Львова

«Нова «Аполлонія» виникла з надії на розширення наявних меж і переходу на новий технологічний процес. Особливо надихнув досвід Львова, – розповідає пані Олена. – Після першої зустрічі з Оленою Мацех я запалилася ідеєю зробити щось надзвичайне – ду-

же сучасне, дуже європейське. А після відвідин Львова я повернулася з величезним натхненням. Адже те, що я побачила в клініках Ярослава Заблоцького, Мар'яни Мельничук, Остапа Когути, не могло не надихнути: краса, стиль, ергономічність цих клінік справили на мене величезне враження, такого рівня стоматологічних закладів

я не бачила в нашому місті, та й в регіоні загалом».

Олена Анділахай не приховує – її мрії не відразу і не всі зрозуміли в рідному місті, за словами головного лікаря, якісний ремонт, дороге стерилізаційне обладнання далеко не завжди вважається пріоритетним у стоматології. Натомість, досвідченому стоматологу не хотілося економити на обладнанні, в першу чергу, на установках, а особливо після того, як побачила у Львові в клініці Заблоцького установки KaVo, які функціонують понад півтора десятки років.

Підводні камені великого ремонту

Нова клініка починалася з нового приміщення і ремонту в ньому. Здавалося б, на шестистах квадратних метрах площі було де втілити найсміливіші задуми. Втім, приміщення мало і свої вузькі – в буквальному і фігуральному сенсі, місця. Працівники компанії «ІнСпе», які



розробляли проект, знають це, як ніхто. Насамперед, вікна знаходились тільки з двох протилежних сторін будівлі. Тому поставили завдання розмістити робочі кабінети так, щоб у кожному було вікно. А от, зокрема, директорський кабінет, бухгалтерія, залишались без них. Окрім того, ще був нюанс – дуже низько покладені балки перекриття в одній ділянці, тому приміщення не всюди було рівномірним по висоті і у найнижчій точці висота становила лише 2 м. Спосіб обійти ці балки запропонували проєктанти «ІнСпе», – зону, де стелі найнижчі, відвели під допоміжні приміщення, які не може бачити пацієнт. З інтер'єрного погляду така багаторівневість навіть виглядає цікаво. Складно було прокласти каналізацію, тому деякі комунікації виведені таким чином, що знаходяться в стелі приміщення паркінгу, розташованого під клінікою.

Спланована ефективність

«Зараз, коли ремонт вже позаду, – каже Олена Анділахай, – стає все більш зрозумілим, наскільки важливо було ефективно спроектувати площу. Адже всі переваги витраченого на проєкт часу і зусиль стають очевидними». «У перші дні після переїзду зі старого приміщення в нову клініку всі були розгублені, – згадує головний лікар. – Після величезних «радянських» кабінетів у понад 25 м² ми отримали вдвічі менші робочі



приміщення, абсолютно нове обладнання, незвичний дизайн. Але пройшло декілька місяців і ми зрозуміли: робочий час використовується ефективніше завдяки ергономіці приміщень. Якщо раніше моєму асистентові потрібно було проходити зайві метри від одного місця до іншого, то тепер все – на відстані простягнутої руки. Стерилізаційна в нас дуже зручна... До стриманих кольорів теж всі швидко звикли. Можливо, теоретично мені хотілося чогось «більш жіночного», але все ж кольорова гама, де багато білого і є коричневі вкраплення, врешті-решт перемогла, клініка – це ж медичний заклад, а білий

Клініка складається з: 6 робочих кабінетів, хірургічного блоку (має операційну та післяопераційну палату), рентгенологічного кабінету з лабораторією. Зона для персоналу включає санвузол, дві роздягальні з душовими, кімнату відпочинку, лабораторію, серверну. Зона для пацієнтів – це реєстратура-почекальня і кімната переговорів.

– це колір чистоти... Він, окрім того, додав світла, якого було недостатньо через ситуацію з вікнами».





Клініка обладнана:

- установками KaVo Primus 1058
- набором стоматологічних наконечників від «KaVo»
- автоклавом MELAG 23 VS
- пакувальною машиною Melaseal 100.

Мрії стоматолога

І от прийшов час розпакувати обладнання, яке частково закупили ще до проведення ремонту. «Установка KaVo – це мрія стоматолога, причому це не тільки моя думка, а й багатьох лікарів, – не приховує свого захоплення Олена Геннадіївна. У Донецьку донедавна тіль-

ки в одній клініці був мікромотор з підсвіткою і водою. Тому нам було до чого прагнути.... З іншого боку, я не хочу говорити заздалегідь, адже робота на новому обладнанні тільки почалася. Ми зможемо зробити висновок, коли попрацюємо на ньому 5-6 років. Наразі все зручно, ергономічно, логічно, стильно. Ну що є, те є».

Олена Анділахай підкреслює й те, що завдяки представникам компанії «ІнСпе», до придбання кожної установки, кожного наконечника підходили виважено і економічно обґрунтовано. Чіткі рекомендації, яке обладнання та інструментарій, в якій кількості і з якою метою купувати на кожному етапі, дали

можливість ефективно планувати бюджет.

І хоча сьогодні клініка «Аполлонія» має висококласне обладнання та досвідчений персонал, зупиняється на досягнутому не збирається. У планах – придбання ще одного автоклава та іншого необхідного для сучасної клініки оснащення. «В «ІнСпе» стільки всього цікавого, що будемо працювати, заробляти, аби отримувати нові можливості», – оптимістично говорить про майбутнє Олена Анділахай. А компанія «ІнСпе», представники якої успішно попрацювали, щоб клініка вийшла саме такою, готові й надалі допомагати яскраво світити новій зірці стоматології у Донецьку.



www.inspe.com.ua



ДЛЯ ПРОФЕСІОНАЛІВ У СТОМАТОЛОГІЇ

Для отримання консультацій просимо звертатися у компанію «ІнСпе»:

вул. Братів Міхновських, 42, Львів, тел.: (032) 240-37-05, факс: (032) 294-83-99, e-mail: equipment@inspe.com.ua

Докладніше про проектування від «ІнСпе» та інформацію про спроектовані клініки можна знайти на сайті компанії «ІнСпе» www.inspe.com.ua в розділі «Проектування»